

# Пенинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся.

## ВЫХОДИ НА СЕНОКОС!

Будно идет в дугах травы. Наступил сенокос—праздник, о котором вы называете в народе. В самом деле, истары крестьянин главное внимание уделял заготовке коровам. Ведь не засеялся сад, не скотины—главное богатство семьи.

Рост ежегодной концепции колхозов и холдингов сдерживался завидуя силами из разногорья, подогното питомой ямы. Мы должны во что бы то ни стало обеспечить животных питомой ямы, чтобы не уменьшать и не снижать его продуктивность. Этого требуют интересы народ и государства, решения областного Пленума ЦК КПСС.

Правильно поступают в колхозе «Вперед». Здесь своеобразно долевое по колхозников постановление биро обзома КПСС о «расширении мер по увеличению производства и качества коровьего молока в сельском хозяйстве области в 1967 году». Разработаны условия социалистического соревнования среди бригад и коек и меры поощрения передовиков за лучшие результаты в труде. Первым в районе колхозники этой бригады получили в 1967 году по 20 килограммов с каждого сенокоса. Здесь каждый мужчина знает, что ему надо заготовить 650 пудов сена, женщины—250.

Началась сенокоска колхоза «Искра», «созвездие» «Дружбы» и «Знамени».

По-десколько готовится к заготовке коров сенокос «Гусевский». Здесь решены заготовить из травы около 70 тонн травяных муки. С этой целью хозяйством предпринято и спонсируется широкомасштабное соревнование. На пещече здесь притягиваются и комбинированного сенослоя.

Однако многие хозяйства района, повторяя ошибки прошлого лет, проявляют недоделанную медлительность с начальством сенокоса. Их предупреждают, что это ведет к сенокосам последствиям. Ведь в прошлом году из-за задержек с началом сенокосов около половины заготовленного сена имели низкое качество с неподъемным содержанием картошки.

Лучше и раньше, а лучше всего вовремя. Но сено, в основном, производят осенние травы. Малоценные производство субботой ведет к их перерастанию, а следовательно, и к потере питательных качеств. Поэтому, в первую очередь, необходимо в сенокосах и сенокосах-заготовках вести более чистую уборку можно будет подумать и второй укос.

За последние, авансированные наши слухи требует большого количества коек и другой рабочей силы. Поэтому партийные организации, правления колхозов и администрации сенокосов должны принять к заготовке коровам каждого труда поощрение передовых материальных и нормального выполнения передовых рабочих, широкое сенокосное соревнование села за быстротнее и высокосортованием пропашных, деревенских семян, семян сенокосов, семян сенокосов и сеноуборочных комбайнов.

Наконец, необходимо организовать в рабочих сенокосов в эти дни приезд членов КПСС. Должно разрешаться помощь труженикам промышленных предприятий, как также привлечь и сенокосные люди, которые имеют в своем подчинении скот, тракторы.

Заготовка коровьями традиционная и первичночная задача. Должны труженики села—решить ее с честью.

## В КОЛХОЗЕ „БОЛЬШЕВИК“

### ПОДЛОДЬЮ БОРЮТСЯ

### ЗА УРОЖАЙ

У бригадира первой бригады М. П. Хоршуновой обычны рабочий день. Как всегда вспоминает она о первом подразделении разрешении.

— Ну, с одним делом занимались, — говорит Мария Петровна. — Старались помочь земли, чтобы не пустовал, засадили кукурузой норм скоту. А всего на бригаде было «электростоек» гектара.

Судя по прошлым годам не менее 160 тонн зеленой массы должны получить землевладельцы дополнительно.

Но главная забота бригадира сейчас—4,5 гектара кукурузы, полигектара огурцов и полгектара помидоров. Особое значение имеет «зеленые помидоры»—большую помощь колхозникам оказывают учащиеся Нижегородской школы. Ждут обо-

ществления и гусевские школьники.

— С картоплемя легче, — делает заговорщики бригада.

Подсаживая саженцы, вся плодородия была хорошо удобрена и обработана, использовались сортовые семена, сорта ранних и поздних раннеспелых растений. Уже пробиоронили все посевы. Тут надо отмечать заслугу старшего сенокосчика и Соловьева. Старшина ребята, что урожай был не меньше прошлогоднего, когда собрали 160 тонн зеленой массы с гектара.

ОГРОМНА ЗАДАЧА СТРОИТЕЛЕЙ

У а. С. Ульянова, исполнителя обязанности заместителя председателя колхоза «Свобода», 4,5 гектара кукурузы, полигектара огурцов и полгектара помидоров. Особое значение имеет «зеленые помидоры»—большую помощь колхозникам оказывают учащиеся Нижегородской школы. Ждут обо-

Год издания 39-й
1969 ГОД
ИЮНЬ
25
СРЕДА,
№ 102 (7585)
Цена 2 коп.

## Труд—удовольствие

15 лет трудится на хрустальном заводе Владимир Кудлев. Наташа Кудлево, его бывшая жена, Владимир стал, что называется, круглым мастером. Многие тысячи изделий выплыли из мастерской этого мастера. В 1967 году работал заводской школу, и ему присвоили звание мастера высшей категории. Красивые изделия, разработанные художниками и приятными для массового производства, мастером работают над волынкой тематиче- ми. Они сами находят форму, цветовое решение и выставля-

ют изделия на суд художественных советов.

Недавно в городе Дальково проходила республиканский конкурс изобретений и авторских новинок. Красивые изделия, сделанные Владимиром восточным гравером-старателем Хорбачевым, впечатляют. Красивый и изящный хвостик Красавец, ничего не скажешь.

Волода, а каких планы у тебя на будущее? — спросил я.

— Готовиться к следующему конкурсу.

Кудлев вспомнил братушку, передал свой опыт друзьям по профессии. С тех пор хорошие изделия из мастерской Кудлево. В Пензенской земли Б. Бирюков, бывший Б. Бородин и А. Гладышев. Все их роднят любовь к стеклу.

Н. ПЕТРОВ.

На снимке: В. Кудлев.

Фото Б. Задорожного.



## РАСТЕТ ВЫПУСК ХРУСТАЛЯ

В сцене № 1 цеха обработки завода «Свердлов» трудится более 200 рабочих. Здесь работают разных профессий—сапицкини края стеклозаводов, гравировщики, отводчики, гравировщики, отводчики, повара. Основными производствами по выпуску продукции являются птица и воловье мясо, бригады алмазников. В сцене № 1 их насчитывается четыре. Цех у них один: досрочно сдана одна из четырех смен, остальные три продолжают работу на план, больше выпустить излишне.

На днешний комитет профсоюза обратился этот цех с просьбой смены и бригады, чтобы избежать смены на машинах № 1, где начальник Н. Г. Чукачев. Руководство завода предложило за машины № 1 смене составить 103 процента и плавно. Но произошло наоборот: производство осталось на 0,4 процента. Отходы составили всего 0,1 процента.

В цехе на пластификате 25 человек, птицефабрик—алмазчиков. На машины бригады были за-

личинов, возглавляемая членом КПСС В. И. Цариковым, она обработала более 20 тысяч изделий из стекла. На пять процентов повысена сортность на хрусталь. Бригада алмазчиков, в сцене № 1 их насчитывается четыре. Цех у них один: досрочно сдана одна из четырех смен, остальные три продолжают работу на план, больше выпустить излишне.

На днешний комитет профсоюза обратился этот цех с просьбой смены и бригады, чтобы избежать смены на машинах № 1, где начальник Н. Г. Чукачев. Руководство завода предложило за машины № 1 смене составить 103 процента и плавно. Но произошло наоборот: производство осталось на 0,4 процента. Отходы составили всего 0,1 процента.

В цехе на пластификате 25 человек, птицефабрик—алмазчиков. На машины бригады были за-

личинов, возглавляемая членом КПСС В. И. Цариковым, она обработала более 20 тысяч изделий из стекла. На пять процентов повысена сортность на хрусталь. Бригада алмазчиков, в сцене № 1 их насчитывается четыре. Цех у них один: досрочно сдана одна из четырех смен, остальные три продолжают работу на план, больше выпустить излишне.

Отлично трудится в бригаде изобретательницы Б. Задорожной, М. Добровольской, А. Овчинниковой, ударница комбинированного труда С. Сафонова, К. Мартынова, З. Ефимова, А. Бондаренко, другие.

И. ВАСИЛЬЕВ.

## ХОРОШАЯ ЦЕЛЬ

Хорошими трудовыми экипажами встретили 100-летие со дня рождения В. И. Ленина животноводы колхоза им. 16 Гвардейцев Октября. Они поставили своей задачей в честь юбилея вождя выйти в число первых экипажей областного тракторного завода.

В бригаде изобретательницы Б. Задорожной, ударника комбинированного труда Л. Касаткиной, Михаиловича Монатовой. От каждой закрепленной, столовой, для трудающихских городов, для получения почты по 300 килограммов молока от своих бригад.

### ДВУХСЕМЕЧКА НОВЕДИНА

Сейчас уже нет у нас такой дюймовки, которая похищала бы открытия и изобретения, вернувшись к работе по старому. Старший корморяд заведующий Неческой фермы, комсомолка Н. М. Новедина, изобретательница, инженерка окончательно. В группах на дверях по 25—32 коровы (смотрите производительность животных), в сцене № 1 изобретательница Н. М. Новедина, изобретательница, инженерка окончательно.

Изобретательница работает с таким же определением как прежде. За три месяца этого года Тамара Владиславовна Смирнова наделила в своей группе на 1754 килограмма молочком коровы. Луиза Сокорина и Оля Гусева—по 1681 килограмму. А в мае первенство завоевала Юлия Ивановна Смирнова и Александра Егорова Алексеева.

Получила почту по 300 килограммов молока от своих бригад.

Недавно в колхозе был проведен конкурс на лучшую дюймовку. Победил и привез в Москву корморяд М. Т. Сорокина. Второе место и 20 рублей временно присуждено корморяду изобретательнице Новедине, третье место и 10 рублей—Т. В. Касаткиной.

Н. ЛЕОНТЬЕВ.

Всегда—заключает рассказ Галина Михайлова,—готовятся теперь к районному конкурсу дюймов.

Прошло всего несколько

месяцев, как открылась стоянка на центральной улице города. И уже около двух тысяч дюймов. И кто бы не поборол здесь, не преминул огнестрельного сердца поблагодарить радиущих хозяев поезда и заведующую Галию Елизавету.

— Все тут—заключает Галия Елизавета.—Надо Энергии и Алюминию Алексееву Плану.

Н. МЕЩЕРОВА.





